
KARAR 6/(2022-2024) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 25.11.2022 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 6. oturum için toplandı.  

 

          1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2022 tarih 3690056 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

         18.11.2022 Cuma günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Karşıyaka Spor Kulübü A- Gelişim Koleji Spor Kulübü U16 Erkek üst Klasman Grubu 57 

müsabakasının bitimini müteakiben A Takımı Karşıyaka Spor Kulübü –A U16 erkek takımı 

antrenörü Hakan ZÜMBÜLCÜ’nün (TC No:2……….4) müsabaka sonunda hakemlere hitaben 

‘’Siz bu işi bırakın, çok kötü maç yönetiyorsunuz, siz emek hırsızısınız ayıp ediyorsunuz bu 

yaptığınız hırsızlık’’ dediği rapor edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Karşıyaka Spor Kulübü-A U16 

erkektakımı Antrenörü Hakan ZÜMBÜLCÜ’nün savunma verdiği görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü.        

             Antrenör Hakan ZÜMBÜLCÜ’nün savunmasıda göz önüne alınarak Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ    (15 ) gün müsabakalardan 

men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası 

uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

      

      2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2022 tarih 3691223 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

      14.11.2022 Pazartesi günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Karşıyaka Spor Kulübü-A – Petkim Spor Kulübü-A U16 Erkek Üst Klasman Grubu 50 

müsabakasında A Takımı Karşıyaka Spor Kulübü-A U16 Erkekler Üst Klasman takımı 

yöneticisi Egem YILMAZ’ın (TC No: 5………….2) 3. Çeyrek bitimine 1 dakika 43 saniye 

kala itirazı dolayısıyla yardımcı hakem tarafından teknik faul verilmiştir. Ardından itirazına 

devam etmesi ve oyunu engelleyip hakemi tahrik ettiğinden dolayı yardımcı hakem tarafından 

müsabakadan diskalifiye (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol 

İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Karşıyaka Spor 

Kulübü-A U16 erkek takımı Yöneticisi Egem YILMAZ’ın savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü.        

         Yönetici Egem YILMAZ’ın savunmasıda göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 28-17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ    (15 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

      3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2022 tarih 3690127 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı 

        19.11.2022 Cumartesi günü saat 11:30’da Gaziemir Spor Salonunda oynanan İzmir 

Gaziemir Atletizm Spor Kulübü – Kask Atletik Spor Kulübü U14 Erkek Alt Klasman H Grubu 

30 müsabakasında A Takımı İzmir Gaziemir Atletizm Spor Kulübü Antrenörü Mehmet Ali 

IŞIK’ın (TC No: 4………….8) çalınan hatalı yürüme kararı sonrası hakemlere hitaben sarf 

ettiği ‘’ Hadi lan ordan’’ dediği için teknik faul almıştır. Devamında Masa görevlilerinin 

duyabileceği bir ses tonuyla teknik faul atışı kullanılmadan hemen önce maçın baş hakemine 



yönelik’ ’Senin yöneteceğin maçın ………….’’ dediği için bu durumun baş hakeme iletilmesi 

sonucu müsabakadan diskalifiye (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen İzmir 

Gaziemir Atletizm Spor Kulübü Antrenörü Mehmet Ali IŞIK’ın savunma verdiği görüldü, 

dosya incelendi gereği düşünüldü.        

        Antrenör Mehmet Ali IŞIK’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi uyarınca 

OTUZ    (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

      4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2022 tarih 3689717 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

        18.11.2022 Cuma günü 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Yarımada Gençlik ve 

Spor Kulübü-Ege Sportif Basketbol Spor Kulübü Büyük Erkek Üst Klasman Grubu 61 

müsabakasında; 

      B Takımı Ege Sportif Basketbol Spor Kulübü yirmi altı (26) forma no’lu basketbolcusu 

Kuzey ERDAR’ın (TC No:4………….2) kendi aleyhine çalınan hücum faul sonrası 

sinirlenerek yerdeki rakibine topu fırlattığından dolayı müsabakadan diskalifiye (İHRAÇ) 

edildiği; 

      A Takımı Yarımada Gençlik ve Spor Kulübü dört (4) forma no’lu oyuncusu Oğuzhan 

TONGUT’un (TC No:5………….6) hakeme yönelik sarf ettiği ‘’Sizin yöneteceğiniz maç bu 

kadar olur, maçın içine etiniz gidin hakemlik öğrenin öyle gelin’’ sözlerinden dolayı 

müsabakadan diskalifiye (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol 

İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcular Kuzey 

ERDAR’ın savunma verdiği, Oğuzhan TONGUT’un savunma vermediği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü.           

       Sporcu Kuzey ERDAR’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 33-(1) 17. Maddeleri uyarınca SEKİZ   (8 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak BİR (1 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

        Sporcu Oğuzhan TONGUT’un Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi uyarınca 

OTUZ (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

      5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2022 tarih 3689944 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

     16.11.2022 Çarşamba günü 18:30’da Çiğli İztik Spor Salonunda oynanan İzmir Gençlik 

Spor Kulübü-Ege Asist Gençlik Spor Kulübü U16 Erkek Alt Klasman B Grubu 12 

müsabakasının dördüncü çeyreğinin altıncı (6.) dakikasında A Takımı İzmir Gençlik Spor 

Kulübü U16 erkek takımı Yardımcı Antrenörü Ali Rıza KILIÇ’ın  (TC No: 3……………2)  

Yardımcı Hakemin verdiği karara bağırarak hakemin üzerine yürüdüğü için müsabakadan 

diskalifiye (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Ali Rıza KILIÇ’ın 

savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 



        Antrenör Ali Rıza KILIÇ’ın Savunmasıda göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30.-17. Maddesi uyarınca ONBEŞ (15 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
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